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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e dez minutos do dia vinte e cinco do mês de maio de dois mil e quinze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Nona Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Alex Siloto, ocupando a primeira secretaria o vereador Ivan Teixeira de Barros, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a presença dos vereadores: Albino Antunes, Adriano Vitor de Oliveira, Antonio Aparecido dos Santos, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Albino Antunes para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Carlos Eduardo Oliveia para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 8ª Sessão Ordinária realizada no dia 11/05/2015, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o Senhor Presidente anunciou a composição da pauta, seguindo solicitou aos secretários a leitura das seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº065/2015, de autoria do Poder Executivo, institui o Programa de Recuperação Fiscal da Divida Ativa Executada e correlata - REFIS/2015; PROJETO DE LEI Nº 066/2015, de autoria do Poder Executivo, institui o Programa de Recuperação Fiscal da Divida Ativa Autárquica Executada e correlata - REFIS-SAAESP-EF/2015 de titularidade do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro - SAAESP; PROJETO DE LEI Nº 067/2015, de autoria do vereador Ivan Teixeira de Barros, denomina de "Luiz Gonzaga Polizel", o logradouro que especifica; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2015, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, dá nova redação ao Artigo 4º da Resolução nº 38, de 03 de setembro de 2014; INDICAÇÃO Nº 052/2015, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, indico ao Chefe do Executivo a possibilidade de inserir na próxima etapa do programa de iluminação publica, a Rua Gentil Pessotti do Bairro Colinas de São Pedro; INDICAÇÃO Nº 053/2015, de autoria do vereador Ivan Teixeira de Barros, solicita a manutenção da iluminação externa da E.M.E.B. Professor Benedito Modesto de Paula; INDICAÇÃO Nº 054/2015, de autoria do vereador Ivan Teixeira de Barros, solicito a instalação e manutenção dos ventiladores na E.M.E.B. Professor Joaquim Norberto de Toledo; INDICAÇÃO Nº 055/2015, de autoria do vereador Ivan Teixeira de Barros, instalação de lixeira comunitária no Alto da Serra sentido Itirapina; INDICAÇÃO Nº 056/2015, de autoria do vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo, indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Moacir Giocondo antes do cruzamento com a Rua João Mathias Gouveia Jr., no Bairro Jd. Holyday; conforme ofício protocolado na secretaria e seguindo o art. 38 do Regimento Interno, fez uso da Tribuna Livre o Sr. Alcides Vidal, (pronunciamento gravado na integra em DVD-som e imagem).  Em seguida o Presidente solicitou aos secretários a leitura dos ofícios nº. 264 e 265/2015 do Poder Executivo, solicitando Urgência Especial para os Projetos de Lei nº 065 e 066/2015, após a leitura colocou em votação o pedido, sendo aprovados por unanimidade, com a aprovação os projetos foram incluídos na Ordem do Dia, após o termino da expediente  o Senhor Presidente determinou intervalo regimental. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em segunda votação o PROJETO DE LEI Nº 038/2015, de autoria do vereador Adriano Vitor de Oliveira, que altera a Tabela - Anexo IV da Lei Complementar nº 11/2002, não havendo manifestação colocou em 2ª votação, Projeto aprovado com o voto contrário do Vereador Mario de Barros; Em seguida  colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 049/2015, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que dispõe sobre a instalação de divisórias entre os caixas e o espaço reservado para que clientes que aguardam atendimento nos estabelecimentos bancários, na sequência colocou em segunda votação, Projeto aprovado por unanimidade; o Sr. Presidente Solicitou ao 1º secretario a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento do PROJETO DE LEI Nº 065/2015, de autoria do Poder Executivo, institui o Programa de Recuperação Fiscal da Divida Ativa Executada e correlata - REFIS/2015,  tendo recebido parecer favorável, o  Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, houve manifestação do Vereador Cássio Capellari, na sequência colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento do PROJETO DE LEI Nº 066/2015, de autoria do Poder Executivo, institui o Programa de Recuperação Fiscal da Divida Ativa Autárquica Executada e correlata - REFIS-SAAESP-EF/2015 de titularidade do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro – SAAESP, tendo recebido parecer favorável, o  Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, na sequência colocou em única votação, Projeto aprovado por unanimidade; continuando solicitou ao 1º secretario a leitura do REQUERIMENTO Nº 006/2015, de autoria do vereador José Mario de Barros, Requeiro à mesa, para que seja oficiado à Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, solicitando o cumprimento da meta da instalação da iluminação em diferentes bairros do Município de São Pedro, prosseguindo colocou em discussão, o autor justificou sua iniciativa, após colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º secretário a leitura da MOÇÃO Nº 08/2015, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo e Secretário de Estado de Saúde por medidas urgentes para atendimento aos pequenos Municípios do Estado na área da saúde, como é o caso de São Pedro, o Presidente colocou em discussão, o autor da propositura justificou sua iniciativa, seguindo o Presidente colocou em votação sendo aprovada por unanimidade; solicitou ao 2º secretário a leitura da MOÇÃO Nº 09/2015, de autoria do vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo, MOÇÃO DE APLAUSOS a senhora CLEUZA MARIA DE SOUZA BARROS pelos relevantes serviços prestados a comunidade sãopedrense, em especial ao bairro "Theodoro de Souza Barros, o Presidente colocou em discussão, houve manifestação do autor e do Vereador Adriano Vitor,  colocada em votação  foi aprovada por unanimidade; não havendo mais matérias na ordem do dia o Presidente colocou a palavra livre,  usou a palavra livre o Vereador Carlos Eduardo Oliveira, Alex Siloto, Adriano Vitor de Oliveira, Cassio Hellmeister Capellari, José Mario de Barros e Luiz Roberto Azzini, todos os pronunciamentos estão gravados na integra em DVD-(som e imagem). Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e duas horas e vinte e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Albino Antunes para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e cinco dias do mês de maio de 2015.
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